1p 21  Qu’est-ce qu’on lit au 3éme alinéa sur les participants au diner en blanc ?
A Ce sont tous des célébrités habillées en blanc.
B lls sont tous invités et apportent quelque chose a manger.
C La plupart d’entre eux viennent des quatre coins du monde.
D Leur nombre n'a presque pas changé depuis trente ans.

1p 22 Qu’est-ce qui n’est pas caractéristique d’un diner en blanc d’apreés le
4éme alinéa ?
A Le diner a lieu dans un endroit exceptionnel.
B Les convives peuvent s’amuser en dansant.
C Les participants rangent le site aprés le diner.
D L’organisation s’assure d’une permission officielle.

« Harcelé de ... des journalistes » (lignes 59-60)
1p 23 Pourquoi les journalistes harcéleraient-ils Frédéric Henry de coups de
téléphone d’aprés le 5éme alinéa ?
lls veulent
A étre invités pour le diner en blanc.
B interviewer des artistes lors du diner en blanc.
C savoir quel est I'endroit précis du diner en blanc.

1p 24 Citeer de eerste twee Franse woorden van de zin uit de laatste alinea
waarin je leest aan welke voorwaarde de locatie van de dertigste editie
van het ‘diner en blanc’ moet voldoen.

Tekst 7 Les débuts des vacances a la plage

« Passer ses ... relativement récent » (lignes 6-8)
1p 25 Quelle en est la raison principale d’aprés le premier alinéa ?
Jusqu’au milieu du 18éme siécle,
A il n’y avait pas de moyens de transport pour y aller.
B le littoral était un endroit assez sale.
C les vacances au bord de la mer étaient cheres.
D on n’avait presque pas le temps de se distraire.

1p 26 Zet onderstaande zinnen in de juiste chronologische volgorde zoals die in
de tweede alinea wordt weergegeven.
a Aan de Franse kust wordt een avenue aangelegd.
b De Engelsen gaan naar de kust om gezondheidsredenen.
¢ Welgestelde Engelsen gaan in de winter naar de Franse kust.
Noteer de letters in de juiste volgorde op het antwoordblad.
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1p 27 Qu’est-ce qu’on apprend sur Thomas Cook au 3éme alinéa ?
A Il a désigné Liverpool comme premiére station balnéaire en
Angleterre.
B Il a eul'idée de construire la ligne de chemin de fer entre Manchester
et Liverpool.
Cc Il afondé la premiére agence de voyages du monde.

1p 28 Wat heeft er in de eerste helft van de vorige eeuw voor gezorgd dat
strandvakanties in Frankrijk populair werden volgens de laatste alinea?

1p 29 Choisissez le(s) mot(s) qui manque(nt) au dernier alinéa.
A Bref,
B D’autant plus que
C Enrevanche,
D Par hasard,

Tekst 8 « Une idée de génie ! »

« Une idée de génie ! » (titre)
1p 30 De quelle idée de génie s’agit-il d’apres le texte?
de l'idée
A de Franklin Loufrani de protéger sa version du smiley
B de Harvey Ball d'inventer un smiley jaune pour une publicité
C de la Smiley Company d’introduire le smiley pour les Whatsapps
D du New York Herald Tribune d’acheter le smiley pour seulement 45
dollars

Tekst 9 Un cuir a croquer

1p 31 Zijn Koen Meerkerk en Hugo de Boon er volgens de tekst al in geslaagd
om schoenen te maken van bedorven fruit?
Zo ja, antwoord ‘ja’.
Zo nee, citeer de eerste twee Franse woorden van de zin waarop je je
antwoord baseert.
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